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Discursul domnului chestor general de poliție Bogdan Despescu, secretar de stat MAI.

Domnule președinte al Asociației Internaționale a Polițiștilor, domnule Președinte IPA România,
domnilor inspectori generali, șefi de structuri din MAI, domnule director din cadrul ANP, domnilor
președinți regiunii IPA din România, stimați invitați, dragi colegi. În primul rând, sunt onorat să
reprezint conducerea Ministerului Afacerilor Interne la acest eveniment și mulțumesc pe această
cale domnului Tărtăreanu pentru invitația de a participa la congresul IPA care marchează trei
decenii, de când IPA secția română face parte dintr-o comunitate internațională, care a demonstrat
că valorile precum prietenia, solidaritatea și cooperarea pot constitui temelia unor structuri durabile
și performante.

Într-un mediu internațional complex, marcat de riscuri de securitate diversificate și de nevoia unei
coeziuni sociale autentice, cooperarea devine un instrument strategic indispensabil. În acest context,
IPA completează în mod real eforturile noastre instituționale, ale polițiștilor din cadrul structurilor,
cu cei care astăzi nu mai sunt în structuri, dar care sunt parte din familia poliției. În egală măsură,
IPA contribuie la consolidarea profilului României ca partener credibil, responsabil și angajat în
arhitectura de securitate internațională.

IPA România s-a impus nu doar ca o organizație de referință, ci ca un actor respectat în spațiul
internațional al cooperării polițienești. Poziționarea sa pe primul loc ca număr de reprezentanți în
Asociația Internațională a Polițiștilor este expresia unei comunități solide, implicate și profund
ancorate în valorile pe care le promovează. Este dovada că IPA România este parte a dialogului
internațional și un contributor activ, pentru că este important și acest lucru.

Pentru Ministerul Afacerilor Interne, relația cu IPA România reprezintă un parteneriat autentic,
construit în timp, întemeiat pe încredere și orientat spre rezultat. Acordarea statutului de utilitate
publică în anul 2024, unde vreau să vă informez cu toată deschiderea, am fost parte a acestui proces
și cred că prin ceea ce am făcut împreună cu ceilalți colegi, cu Mihai, cu reprezentanții din
structurile MAI, cred că am reușit un mare pas, un pas care contează, un pas care până la urma
urmei este o recunoaștere și la nivel de guvern.

În același timp, trebuie reafirmat un principiu fundamental: nicio strategie și nicio politică publică
nu pot produce rezultate în absența oamenilor, oameni care dau substanța activității, membrii IPA,
activi sau în rezervă, sunt parte integrantă a acestui efort. Și cei 59.000 de polițiști, jandarmi,
polițiști de penitenciare, cadrele MAI care constituie această familie, IPA România, până la urma
urmei, cred că reprezintă cel mai bun exemplu de unitate.

Și mi-a plăcut foarte mult, ca să parafrazez și eu un antevorbitor, faptul că domnul președinte
Tărtăreanu a spus de o construcție, o construcție de 30 de ani. Și într-adevăr, această construcție a
plecat de la o fundație solidă, pas cu pas, și iată, astăzi am ajuns în situația în care, situația plăcută,
să avem acest important număr de membri la nivel internațional.



Profesionalismul și experiența acestor colegi reprezintă un capitol valoros pe care România are
datoria de a-l cultiva și valorifica. Avem nevoie de organizații puternice, organizații care să transmită
pe mai departe noilor generații experiența și bunele practici. Adaptarea la noile provocări și
investiția în inițiative cu impact concret trebuie să rămână direcții prioritare.

Doamnelor și domnilor, prezența astăzi a invitaților la București, a reprezentanților structurilor de
conducere IPA și a delegațiilor din întreaga țară, reafirmă forța organizației de a fi o platformă a
încrederii, dialogului și a cooperării autentice.

În încheiere, reafirm angajamentul Ministerului Afacerilor Interne de a susține și dezvolta acest
parteneriat în slujba unui obiectiv comun, siguranța cetățeanului, consolidarea încrederii în
instituțiile statului. La mulți ani, IPA România!

https://www.mai.gov.ro/discursul-domnului-chestor-general-de-politie-bogdan-despescu-la-festivitate
a-de-deschidere-a-congresului-national-al-ipa-sectia-romana

https://www.mai.gov.ro/discursul-domnului-chestor-general-de-politie-bogdan-despescu-la-festivitatea-de-deschidere-a-congresului-national-al-ipa-sectia-romana
https://www.mai.gov.ro/discursul-domnului-chestor-general-de-politie-bogdan-despescu-la-festivitatea-de-deschidere-a-congresului-national-al-ipa-sectia-romana

